



2022年5月31日

各 位

会 社 名 株式会社ジャパンインベストメントアドバイザー 代表者名 代表 取締役 社長 白 岩 直 人 (東証 プライム市場・コード:7172) 問合せ先 取締役管理本部長 杉 本 健 (TEL. 03-6804-9307)

# 出資先である株式会社トリプルアイズ 東証グロース市場上場に関するお知らせ

当社は、出資先である株式会社トリプルアイズ(グロース市場、証券コード「5026」、本社:東京都千代田区、代表取締役 山田雄一郎、以下「トリプルアイズ」)が、本日、東京証券取引所グロース市場へ新規上場したことをお知らせいたします。

記

### 1. 会社概要

トリプルアイズは、独自に取り組んできた囲碁 AI の開発から生まれた画像認識プラットフォーム「AIZE(アイズ)」により、あらゆる業種・業態のニーズに対応し、ビジネスを改善・変革するソリューションを提供しております。勤怠管理や感染症対策、マーケティング、人流測定、顔決済など、さまざまな分野で活用されております。

### 【株式会社トリプルアイズ 会社概要】

(1) 名称	株式会社トリプルアイズ	
(2) 所在地	東京都千代田区神田駿河台三丁目4番地	
	龍名館本店ビルディング 12 階	
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 山田 雄一郎	
(4) 事業内容	システムインテグレーションおよび独自開発の AI プラット	
	フォームの提供	
(5) 設立年月日	2008年9月3日	
(6) URL	https://www.3-ize.jp/	

(ご参考) 2019年9月4日付 当社リリース

「プライベート・エクイティ投資事業における新たな投資について」参照 <a href="https://ssl4.eir-parts.net/doc/7172/tdnet/1749315/00.pdf">https://ssl4.eir-parts.net/doc/7172/tdnet/1749315/00.pdf</a>

#### 2. 当社プライベート・エクイティ投資事業

当社グループは、プライベート・エクイティ投資事業を推進し、100%出資の PE ファンド「JPE 第1号株式会社」等を通じてバリューアップ投資を行っております。

当社グループ出資先の IPO 実績は次のとおりになります。

会社名	上場年月	上場市場
株式会社バンク・オブ・イノベーション	2018年7月	東証 マザーズ市場 (現グロース市場)
株式会社サイエンスアーツ	2021年11月	東証 マザーズ市場 (現グロース市場)
Heartcore Enterprises, Inc.	2022年2月	NASDAQ
株式会社トリプルアイズ	2022年5月	東証 グロース市場

(事業概要: https://www.jia-ltd.com/business/privateequity/)

# 3. 今後の業績に与える影響

現時点において、本件による 2022 年 12 月期の業績に与える影響は軽微です。開示すべき事項が 生じましたら直ちに開示いたします。

本件に関する問合せ先

広報・IR室

TEL: 03-6550-9307

以 上